



हिंदी दैनिक

नागपुर मेट्रो समाचार

नागपुर, रविवार, 16 फरवरी 2025

मेट्रो सिटी



शहर में घूमते मिले 2 तड़ीपार गिरफ्तार

नागपुर. बजाजगर पुलिस ने तड़ीपार किए गए दो आरोपियों को शहर में घूमते हुए गिरफ्तार किया है। पुलिस को गुप्त सूचना मिली थी कि व्हॉकॉर्ट हॉस्पिटल के पास तड़ीपार आरोपी संदीप पटेल (27) और रामनरेश पटेल (48) घूम रहे हैं। पुलिस टीम ने मौके पर पहुंचकर दोनों को पकड़ने की कोशिश की, लेकिन वे भागने लगे। पुलिस ने घेराबंदी कर दोनों को हिरासत में ले लिया। पछताछ में पता चला कि इन दोनों को पुलिस उप आयुक्त परिक्षेत्र-1 ने 12 नवंबर 2024 से दो वर्षों के लिए नागपुर शहर और ग्रामीण क्षेत्र से तड़ीपार किया गया था। इसके बावजूद वे बिना अनुमति के शहर में घूमते हुए में पाए गए। बजाजगर पुलिस थाने में पुलिस कांस्टेबल निवेश तलसे की शिकायत पर पुलिस उपनिरीक्षक काटोले ने आरोपियों के खिलाफ महाराष्ट्र पुलिस अधिनियम की धारा 142 के तहत मामला दर्ज कर उन्हें गिरफ्तार कर लिया।

चोरों ने सैंधमारी कर उड़ाया 2.04 लाख का माल

नागपुर. के मुख्य दरवाजे का ताला तोड़कर अंदर प्रवेश किया और बेडरूम में रखे 50,000 रुपये नकद, सोने के आभूषण और एक पुराना मोबाइल फोन सहित कुल 2,04,000 रुपये का माल चोरी कर लिया। घटना की जानकारी मिलने के अनुसार, ब्रह्मानंद विद्यालय के सामने स्थित प्लॉट नंबर 67 में रहने वाले उमेश दशरथसिंह धाकड़ (35) अपने परिवार के साथ 3 फरवरी से 14 फरवरी के बीच गुना, मध्य प्रदेश स्थित अपने रिश्तेदार के घर अंतिम संस्कार में शामिल होने गए थे। फिलहाल पुलिस आगे की जांच में जुटी हुई है।



भोलेनाथ मंदिर का स्थापना दिवस 18 को

नागपुर. जरिपटका स्थित कुंजु कालीनी के भोलेनाथ मंदिर में 18 फरवरी मंगलवार को 19 वां स्थापना दिवस धूमधाम से मनाया जायेगा। मंदिर के प्रमुख रमेश गैरेलानी के अनुसार सुबह 10 बजे विद्वान ब्राह्मणों द्वारा बाबा का अभिषेक हवन के बाद दोपहर 12 बजे सुख शांति हेतु बाबा भोलेनाथ की महाआरती की जाएगी। उसके बाद लंगर प्रसाद का वितरण किया जायेगा। पूजन विधि सुदामा महाराज व पं.सुनील शर्मा के आचार्यत्व में संपन्न होगी। इस अवसर पर रमेश गैरेलानी, एम.रेश रावलानी, बंटी टिलवानी, लक्की गैरेलानी, राजू गोधवानी, प्रकाश चेलवानी, सुरेश लखवानी, विवेक, निहाल केवलरामानी, करम तुलसवाणी, गौतम बजाज, मुस्कान, महक गैरेलानी आदि ने सभी भक्तों से कार्यक्रम में उपस्थिति की अपील की है।



छत्रपति शिवाजी महाराज जयंती के अवसर पर शहर में पदयात्रा



मनपा आयुक्त डॉ. अभिजीत चौधरी ने तैयारियों का लिया जायजा नागपुर. हिंदवी स्वराज्य के संस्थापक छत्रपति शिवाजी महाराज की 395वीं जयंती बुधवार 19 फरवरी को मनाई जाएगी। केंद्र व राज्य सरकार से प्राप्त निर्देशों के अनुसार नगर निगम मुख्यालय सिविल लाइंस से सुबह सात बजे शहर में 'जय शिवाजी-जय भारत' पदयात्रा निकाली जाएगी। इसके अनुसार, राज्य के सभी 36 जिलों में 'जय शिवाजी- जय भारत' पदयात्रा निकाली जाएगी। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी 19 फरवरी को प्रातः 7.30 बजे इस पदयात्रा की शुरुआत करेंगे। नरेन्द्र मोदी लोगों को संबोधित करेंगे। माननीय नागपुर नगर निगम द्वारा पदयात्रा स्थल पर प्रधानमंत्री के भाषण का सीधा प्रसारण दिखाया जाएगा। इसके बाद छत्रपति शिवाजी महाराज को श्रद्धांजलि देने के लिए 6 किलोमीटर की पदयात्रा निकाली जाएगी। नगर निगम आयुक्त एवं प्रशासक डॉ. अभिजीत चौधरी ने भी अधिकाधिक युवाओं को शामिल करने से इस कार्यक्रम में भाग लेने की अपील की है। वे स्वयं लॉग इन कर माई भारत पोर्टल से प्रमाण पत्र प्राप्त कर सकते हैं।

युवारंग में विद्यार्थियों की रिकॉर्ड भागीदारी

अंतर महाविद्यालय सांस्कृतिक युवा महोत्सव का समापन नागपुर.

वसंतराव नाईक शासकीय कला एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान 'युवा चैंपियन'



युवाओं के बीच 'हास्य यात्रा' सुप्रसिद्ध अभिनेता अंशुमान विचारे की जबरदस्त कॉमेडी से भरपूर रही। राष्ट्रपति तुकड़ोजी महाराज नागपुर विश्वविद्यालय के विद्यार्थी विकास विभाग द्वारा गुरुनानक भवन में आयोजित अंतर महाविद्यालयीन सांस्कृतिक युवा महोत्सव गुरुवार को संघर्ष हुआ। 13 फरवरी, 2025 को आयोजित किया जाएगा। समापन समारोह में छात्रों को संबोधित करते हुए अभिनेता अंशुमान विचारे ने संदेश दिया कि विश्वविद्यालय आपकी माँ है और उसे मत भूलिए। वसंतराव नाईक सरकारी कला एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान युवा वर्ग का विजेता बना, जबकि हिसलप कॉलेज उपविजेता रहा। इस वर्ष युवा महोत्सव में विद्यार्थियों ने रिकॉर्ड भागीदारी दर्ज की। माननीय कार्यवाहक कुलपति डॉ. प्रशांत

बोकारे की अध्यक्षता में आयोजित इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में सुप्रसिद्ध अभिनेता अंशुमान विचारे शामिल हुए। इस अवसर पर प्रति कुलपति डॉ. राजेंद्र काकड़े, रजिस्ट्रार डॉ. राजू हिवसे, प्रबंधन परिषद के सदस्य डॉ. समय बंसोड़, प्रबंधन परिषद के सदस्य डॉ. देवेन्द्र भोंगाडे, विधानसभा सदस्य श्री विष्णु चांगडे, पायल किनाके, विद्यार्थी विकास विभाग के निदेशक डॉ. विजय खाण्डल उपस्थित थे। यह कर्मी न भूलें कि विश्वविद्यालय वह आधार है, आपकी माँ है, जो आपके अंदर के कलाकार को

आकार देती है। अभिनेता अंशुमान विचारे ने संदेश दिया कि दुनिया में आप कितने भी बड़े क्यों न हो जाएं, लेकिन अच्छे इंसान बनकर जिएं। पुरस्कार प्राप्त करना एक प्रोत्साहन है। प्रत्येक व्यक्ति को अपनी क्षमता का एहसास करने के लिए प्रतिस्पर्धा करनी होगी। गलतफहमी मत पालें, जीवन के प्रति जागरूक रहें ताकि जीवन में कोई आपका रास्ता न रोक सके। अंशुमान विचारे ने कहा कि कोई शॉर्टकट नहीं है, सफलता केवल कड़ी मेहनत से ही मिलती है। आप जितने बड़े होते जाएंगे, आपको उतनी ही अधिक

उत्कृष्ट कलाकारों का चयन करके नाट्य प्रयोगों का आयोजन करना चाहिए। अभिनेता अंशुमान ने भी अपील की कि इससे बेहतर पेशेवर कलाकार तैयार होंगे। कुलपति डॉ. प्रशांत बोकारे ने अपने अध्यक्षीय भाषण में कहा कि यदि आप भूमिका में उतरते हैं और अपनी कला प्रस्तुत करते हैं तो आपको सफल होने से कोई नहीं रोक सकता। किसी भी क्षेत्र में सफलता का कोई शॉर्टकट नहीं है, बल्कि सफलता कड़ी मेहनत से ही मिलती है। आप जितने बड़े होते जाएंगे, आपको उतनी ही अधिक

वसंतराव नाईक सरकारी कला एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान विजेता बना

पांच कला विधाओं में चार दिनों तक आयोजित युवा महोत्सव की विजेता टीमों और विद्यार्थियों को मुख्य अतिथियों द्वारा पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। युवारंग 2025 की विजेता टीम वसंतराव नाईक सरकारी कला एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान, नागपुर थी, जबकि हिसलप कॉलेज उपविजेता रहा। सुयोग देओलकर ने गोल्डन बॉय पुरस्कार जीता और तेजस्विनी खोडतकर ने गोल्डन गर्ल पुरस्कार जीता। संगीत श्रेणी में टीम कप वसंतराव नाईक सरकारी कला एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान ने जीता, लठित कला विभाग में टीम कप सरकारी चित्रकला एवं डिजाइन महाविद्यालय, नागपुर ने जीता, साहित्य एवं कला में टीम कप हिसलप महाविद्यालय, नागपुर ने जीता, नाटक में टीम कप वसंतराव नाईक सरकारी कला एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान ने जीता, तथा नृत्य में टीम कप हिसलप महाविद्यालय, नागपुर ने जीता।

मेहनत करनी पड़ेगी। इसलिए उन्होंने संदेश दिया कि खुश और संतुष्ट रहना सफलता की कुंजी है। इस अवसर पर प्रति कुलपति डॉ. राजेंद्र काकड़े ने युवा शब्द का अर्थ समझाया। प्रतियोगिता में भाग लेना महत्वपूर्ण है। उन्होंने कहा कि विद्यार्थियों की प्रतिभा को निखारने के लिए युवा महोत्सव आयोजन किया जा रहा है। इस

अवसर पर प्रबंधन परिषद सदस्य डॉ. समय बंसोड़, प्रबंधन परिषद के सदस्य डॉ. देवेन्द्र भोंगाडे, विधानसभा सदस्य श्री विष्णु चांगडे और पायल किनाके ने अपने विचार व्यक्त किए और प्रतिभागी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं दीं। छात्र विकास विभाग के निदेशक डॉ. विजय खांडल ने युवा महोत्सव के आयोजन पर रिपोर्ट पढ़ी।

ग्रेनाइट के नीचे दबकर युवक की मौत

नागपुर. हुडकेशर थाना क्षेत्र में एक दर्दनाक हादसा हुआ, जिसमें ग्रेनाइट लोडिंग के दौरान एक युवक की मौत हो गई, जबकि दूसरा गंभीर रूप से घायल हो गया। प्राप्त जानकारी के अनुसार, वंशांका टाइल्स और ग्रेनाइट, पिपला रोड पर काम करने वाले जितेंद्र अजय टेकाम (19) और संकेत महादेव खलतकर (19) ग्रेनाइट और कड़पा लोडिंग का कार्य कर रहे थे। दोपहर करीब 1:30 बजे, पिकअप वाहन क्रमांक (एम एच 40 सीटी 1676) के मालिक और चालक वैभव रतन सलामे (25) ने उन्हें 10-10 फीट के 20 ग्रेनाइट के टुकड़े लोड करने

के लिए बुलाया। ग्रेनाइट लोडिंग के दौरान वाहन असंतुलित होकर एक तरफ झुक गया, जिससे भारी ग्रेनाइट के टुकड़े दोनों मजदूरों पर गिर पड़े। इस दुर्घटना में वे दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए और उन्हें तुरंत मेडिकल अस्पताल ले जाया गया, जहां डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। जितेंद्र का इलाज जारी है। फरियादी की शिकायत पर हुडकेशर पुलिस ने आरोपी वाहन मालिक वैभव रतन सलामे के खिलाफ धारा 106(1), 125(अ) के तहत मामला दर्ज किया है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

डॉ बाबासाहब आंबेडकर लॉ कॉलेज में मनाया गया संविधान दिवस

नागपुर. नागपुर विश्वविद्यालय के डॉ. बाबासाहब आंबेडकर लॉ कॉलेज में 7वां संविधान दिवस मनाया गया। इस अवसर पर बांबे उच्च न्यायालय की नागपुर पीठ के न्यायाधीश माननीय न्यायमूर्ति रोहित जोशी, प्रभारी प्रतिकुलपति डॉ. संविधान दिवस की शुरुआत कॉलेज परिसर में राजेंद्र काकड़े के शुभ हाथों से मशाल प्रचलित कर की गई। इस अवसर पर बांबे उच्च न्यायालय की नागपुर पीठ के न्यायाधीश माननीय न्यायमूर्ति रोहित जोशी, कार्यवाहक प्रति कुलपति डॉ. राजेंद्र काकड़े, राज्यपाल द्वारा मनोनीत प्रबंधन परिषद सदस्य डॉ. समय बंसोड़, महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. रविशंकर मोर, डा. प्रवीणा खोबरागडे, डॉ. श्रीकांत कोमावर मुख्य रूप से उपस्थित थे। न्यायमूर्ति रोहित जोशी ने महाविद्यालय के विद्यार्थियों को संबोधित



करते हुए भारतीय संविधान के मूल्यों एवं दर्शन के महत्व के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि संविधान के मूल्य प्रत्येक भारतीय के हृदय से जुड़े हैं। 6 साल पहले पूर्व प्राचार्य डॉ. श्रीकांत कोमावर ने संविधान दिवस की शुरुआत की। मुख्य अतिथि द्वारा ध्वजारोहण के बाद चतुर्थ संविधान चौक

की ओर बढ़ा। एडवोकेट नीरज जावड़े संविधान दिंडी विधानसभा के सदस्य, विधानसभा सदस्य प्रथमेश फुलेकर और रोटीरी क्लब के प्रणवा दानी ने सभा का स्वागत किया। संविधान चौक पर आयोजित कार्यक्रम में एडवोकेट. नीरज जावड़े ने भारतीय संविधान के तहत बनाए गए कानूनों और दिए गए अधिकारों के बारे में जानकारी दी। प्रथमेश फुलेकर ने जानकारी दी कि संविधान प्रत्येक व्यक्ति के जीवन में किस प्रकार महत्वपूर्ण है। रोटीरी क्लब के प्रणवा दानी ने युवाओं, जो भारत का भविष्य हैं, को संबोधित किया और उन्हें भारतीय संविधान में दिए गए कर्तव्यों की याद दिलाई। उन्होंने भारतीय संविधान के आदर्शों का पालन करने और भारत को महाशक्ति बनने की ओर ले जाने की अपील की।

आपली बस ड्राइवरों की वेतन संबंधी समस्याओं का समाधान करें: दटके

मनपा ने बस ठेका श्रमिक संघ की मांग पर लिया निर्णय नागपुर.



नागपुर नगर निगम की 'आपली बस' परिवहन सेवा के ड्राइवरों का वेतन अब न्यूनतम वेतन अधिनियम के अनुसार होने की उम्मीद है। हालांकि, ऐसा कहा जा रहा है कि इसमें प्रशासनिक समस्या है। विधायक ने मांग की कि इन सभी समस्याओं का समाधान किया जाए तथा आपली बस चालकों को न्यूनतम मजदूरी अधिनियम के अनुसार मजदूरी के भुगतान के संबंध में महानगरपालिका आयुक्त एवं प्रशासक डॉ. अभिजीत चौधरी को एक बयान दिया गया। आयुक्त ने संगठन के प्रतिनिधिमंडल को यह भी आश्वासन दिया कि चलो मोबिलिटी प्राइवेट लिमिटेड को न्यूनतम वेतन नरवणे, अविनाश कटोले, चेतना

की मांग के अनुसार वेतन देने के आदेश जारी किए जाएंगे। सरकारी परिषद के अनुसार, ड्राइवरों को 1 फरवरी, 2025 से वेतन वृद्धि मिलने की उम्मीद थी। हालांकि, इस प्रक्रिया में देरी के कारण, शुक्रवार (14) को विधायक प्रवीण दटके ने नेतृत्व में आपली बस ठेका श्रमिक संघ ने नगर परिवहन प्रबंधक विनोद जाधव से मुलाकात की है। जाधव ने कहा कि प्रशासनिक कठिनाइयों के कारण मामला लंबित है। नागपुर नगर निगम के परिवहन प्रबंधकों ने डीजल लाल बस ऑपरेटरों को जवाहरलाल नेहरू राष्ट्रीय शहरी पुनर्विकास मिशन (जेएनएनएसआरएम) 2009

के तहत स्क्रेप की गई पुरानी बसों को सड़कों पर फिर से चलाने का आदेश दिया है। महाराष्ट्र सरकार की इलेक्ट्रिक वाहन (ईवी) नीति के अनुसार, पुरानी बसों को धीरे-धीरे नई इलेक्ट्रिक बसों से बदलने के लिए कदम उठाए जा रहे हैं। लेकिन पिछले तीन दिनों से नगर निगम बसों को दबाकर चलाने के लिए ऑपरेटरों को देवाव बनाकर जुर्माना लगा रहा है। साथ ही, नागपुर महानगरपालिका की 'आपली बस सेवा' के अंतर्गत कार्यरत आईबीटीएम ऑपरेटर 'चलो मोबिलिटी' के चेकर्स, सुपरवाइजर, हाउसकीपिंग, मेटेंस और अन्य सहायक कर्मचारियों के लिए 'समान काम के लिए समान वेतन' का सिद्धांत तुरंत लागू किया जाना चाहिए और नया वेतन अधिसूचना (जीआर) न केवल ड्राइवरों और कंडक्टरों के लिए बल्कि उपरोक्त सभी श्रेणियों के लिए समान रूप से लागू किया जाना चाहिए।

नाले में मिला अज्ञात व्यक्ति का शव

नागपुर. सीताबर्डी पुलिस थाना अंतर्गत, नवीन मोरभवन बस स्टैंड के पीछे, डी.पी. रोड के पास स्थित नाले में एक अज्ञात व्यक्ति का शव पाया गया। इस घटना से इलाके में सनसनी फैल गई है। मृतक की उम्र लगभग 40 से 45 वर्ष बताई जा रही है, और वह नाले में पेट के बल गिरा हुआ था। मौके पर पहुंची पुलिस ने फायर ब्रिगेड की मदद से शव को बाहर निकाला और उपचार के लिए मेडिकल अस्पताल भेजा। हालांकि, डॉक्टरों ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया। मृतक ने पूरी बांह की चेक शर्ट और पूरी पेट पहन रखी थी। उसके दाहिने हाथ पर 'राजेश' और अंग्रेजी में 'रेणु' लिखा हुआ है। इस मामले की सूचना विनय मनोज धुडे (27) म्हाडा कॉलोनी, शांतिनगर निवासी ने पुलिस को दी। सीताबर्डी पुलिस स्टेशन में आकस्मिक मृत्यु का मामला दर्ज किया गया है। पुलिस मामले की जांच कर मृतक की पहचान जुटाने की कोशिश कर रही है।

सम्मेत उर्फ पोग्या दाभने पर लगा एमपीडीए

नागपुर. शहर के पुलिस आयुक्त ने 14 फरवरी 2025 को आदेश जारी कर कुख्यात अपराधी सम्मेत उर्फ पोग्या संतोष दाभने (24) तुकड़ोजीनगर, सुभाष नगर निवासी के खिलाफ एमपीडीए के तहत कार्रवाई कर जेल खाना किया है। सम्मेत उर्फ पोग्या के खिलाफ राणाप्रतापनगर, एमआईडीसी, बजाजनगर, हुडकेशर, बेलतरोड़ी, अंबाझरी, सेवाम्नाम, रामनगर, वरठी (वर्धा), राजापेट (अमरावती) और भंडारा जिलों के विभिन्न थानों में गंभीर अपराध दर्ज हैं। इस अपराधी के खिलाफ पहले भी साल 2021, 2022 और 2024 में प्रतिबंधात्मक कार्रवाई की गई थी, लेकिन उसने आपराधिक गतिविधियां जारी रखीं। हाल ही में उसने नागपुर, वर्धा और भंडारा जिलों में कई गंभीर अपराध किए थे। पुलिस आयुक्त द्वारा उसे भंडारा जिला कारागृह में स्थानांतरित करने के आदेश जारी किए गए हैं। उसे गिरफ्तार कर भंडारा जेल भेजा गया है।

विदर्भ में बनेगी फिल्म सिटी, रामटेक के पास 128 एकड़ भूमि पर निर्माण

नागपुर. विदर्भ में फिल्म निर्माण को बढ़ावा देने के लिए रामटेक के पास एक फिल्म सिटी बनाई जायेगी। राज्य के सांस्कृतिक कार्य मंत्री आशीष शेलार ने बताया कि फिल्म सिटी के सफल बनाने के लिए सलाहकार नियुक्त करने का निर्णय लिया गया है। रामटेक में फिल्म सिटी को लेकर गतिविधियां तेज होने पर स्थानीय विधायक एडवोकेट आशीष जायसवाल ने खुशी जाहिर की है। आशीष जायसवाल ने इसे विदर्भ की प्रगति के लिए आवश्यक पहल बताते हुए कहा की पहले विदर्भ के कलाकारों को मुंबई जाकर संघर्ष करना पड़ता है। इसलिए मध्य भारत में फिल्म सिटी स्थापित करने के लिए कई प्रयास किए जा रहे हैं, रामटेक में साइट को अब अंतिम रूप दे दिया गया है और इसका जीआर भी जारी कर दिया गया है।

सफल बनाने के लिए सलाहकार नियुक्त करने का निर्णय लिया गया है। रामटेक में फिल्म सिटी को लेकर गतिविधियां तेज होने पर स्थानीय विधायक एडवोकेट आशीष जायसवाल ने खुशी जाहिर की है। आशीष जायसवाल ने इसे विदर्भ की प्रगति के लिए आवश्यक पहल बताते हुए कहा की पहले विदर्भ के कलाकारों को मुंबई जाकर संघर्ष करना पड़ता है। इसलिए मध्य भारत में फिल्म सिटी स्थापित करने के लिए कई प्रयास किए जा रहे हैं, रामटेक में साइट को अब अंतिम रूप दे दिया गया है और इसका जीआर भी जारी कर दिया गया है।



272 करोड़ की लागत से बनेगा 11 मंजिला प्रशासनिक भवन

तीन साल में जिलाधिकारी कार्यालय की नई इमारत का किया जाएगा निर्माण नागपुर.



महाराष्ट्र की दूसरी राजधानी जिला कलेक्ट्रेट परिसर में अत्याधुनिक 11 मंजिला प्रशासनिक भवन के निर्माण के साथ एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर साबित होने जा रही है। विभिन्न सरकारी विभागों को एक छत के नीचे समेटने के लिए डिजाइन की गई यह

राज्य अवसंरचना विकास निगम द्वारा किया जा रहा है। हाल ही में हुए राज्य विधानसभा चुनावों से पहले इसका शिलान्यास समारोह आयोजित किया गया था और अब निर्माण चरण

आधिकारिक रूप से शुरू हो गया है। ठेकेदार ने परिसर में एक साइट कार्यालय पहले ही स्थापित कर लिया है, जो परियोजना की प्रगति का संकेत देता है। 3,45,963 वर्ग फीट

विरासत भवन अछूता रहेगा

वर्तमान जिला कलेक्टर कार्यालय, जो एक विरासत संरचना है, बरकरार रहेगा। हालांकि नए परिसर के लिए जगह बनाने के लिए, परिसर के भीतर कुछ अन्य संरचनाओं को ध्वस्त कर दिया जाएगा, जिसमें सेतु कार्यालय भवन, संजय गांधी निराधार योजना कार्यालय, अप्रयुक्त आबकारी कार्यालय और तहसील कार्यालय भवन शामिल हैं। इस विकास से न केवल नागपुर में प्रशासनिक बुनियादी ढांचे का आधुनिकीकरण होगा, बल्कि एक ही स्थान पर कई विभागों को एक साथ लाकर सरकारी सेवाओं को सुव्यवस्थित करने की भी उम्मीद है।

(लम्बा 3 एकड़) के प्रभावशाली क्षेत्र में फैली इस इमारत में जिला कलेक्ट्रेट के अंतर्गत 56 विभाग और सभागीय आयुक्त के अंतर्गत 27 विभाग होंगे। सभागीय आयुक्त, जिला कलेक्टर, उप-विभागीय अधिकारी और नागपुर शहर तहसील कार्यालय जैसे प्रमुख कार्यालय सभी नए ढांचे में रखे जाएंगे। परियोजना की कुल लागत 272 करोड़ आंकी गई है।

नागपुर में नकली सोयाबीन तेल बनाने की फैक्ट्री पर छापा

8.56 लाख का माल जब्त, क्राइम ब्रांच यूनिट 4 की कार्रवाई

नागपुर.

हुडकेशर थाना क्षेत्र में नकली सोयाबीन तेल बनाने और बेचने वाले गिरोह का भंडाफोड़ हुआ है। क्राइम ब्रांच की टीम ने छापा मारकर आरोपी निलेश शाह को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के गोदाम से करीब साढ़े 8 लाख रुपये का माल जब्त किया है।

मुंबई की आईपी इन्वेस्टिगेशन एंड डिटेक्टिव सर्विस लिमिटेड कंपनी के इन्वेस्टिगेशन अधिकारी अनूप घोष को जानकारी मिली थी पीपला फाटा आउटर रिंग रोड स्थित एक फैक्ट्री में ब्रांडेड कंपनियों के खाद्य ऑयल ने नाम पर निलेश



शाह नामक व्यक्ति मशहूर ब्रांड किम्स सोयाबीन आयल, अम्बुजा गोल्ड रिफाइनड सोयाबीन आयल और फाच्यून रिफाइनड सोयाबीन आयल जैसी कंपनियों के नाम से नकली तेल तैयार कर बाजार में सप्लाई कर रहा है। इसकी शिकायत उन्होंने पुलिस से की थी। क्राइम ब्रांच

यूनिट 4 की टीम ने जांच के दौरान पाया कि आरोपी नकली स्ट्रिकर, ढक्कन, पैकिंग सामग्री और मशीनों की मदद से असली ब्रांड्स के हूबहू डिब्बे तैयार कर रहा नकली खाद्य तेल तैयार कर उसे बाजार में बेच रहा है। इसी जानकारी के बाद इस फैक्ट्री पर छापा मार कार्रवाई की

ग्राहकों की सेहत से खिलवाड़

ब्रांडेड तेल कंपनियों के नाम पर धोखाधड़ी कर ग्राहकों की सेहत से खिलवाड़ करने वालों पर पुलिस की सख्त नजर है। पुलिस ने नागरिकों से अपील की है कि अगर उन्हें किसी भी दुकान या बाजार में संदेहास्पद तेल या अन्य उत्पाद दिखें, तो तुरंत पुलिस को सूचना दें।

गई है। कार्रवाई के दौरान पुलिस ने किम्स सोयाबीन आयल, अम्बुजा गोल्ड रिफाइनड सोयाबीन आयल और फाच्यून रिफाइनड सोयाबीन आयल समेत कई ब्रांड्स के नकली उत्पाद बरामद किए। इसके अलावा, पैकिंग मशीन, इलेक्ट्रिक पंप, वजन कांटा और एक चारपहिया वाहन भी जब्त किया गया, इस कार्रवाई के दौरान करीब साढ़े आठ लाख रूप



एस्कॉर्ट्स कुबोटा ने लॉन्च किए फार्मट्रैक प्रोमैक्स सीरीज ट्रैक्टर

नागपुर/मुंबई. एस्कॉर्ट्स कुबोटा लिमिटेड (इंफोएल) ने अपने फार्मट्रैक ब्रांड के तहत नई फार्मट्रैक प्रोमैक्स सीरीज के ट्रैक्टर लॉन्च किए हैं। यह सीरीज 39-47 एचपी के सेगमेंट में भारतीय किसानों की आवश्यकताओं को ध्यान में रखते हुए डिजाइन किया गया है। इस सीरीज में 2डब्ल्यूडी और 4डब्ल्यूडी वेरिएंट्स में प्रोमैक्स 39, प्रोमैक्स 42, प्रोमैक्स 45 और प्रोमैक्स 47 मॉडल शामिल हैं। नई सीरीज में दमदार परफॉर्मेंस के साथ-साथ आकर्षक स्टाइल और उन्नत सुविधाओं का भी विशेष ध्यान रखा गया है। फार्मट्रैक ब्रांड भारत में लंबे समय से मौजूद है, जिसके पास एक भरोसेमंद ग्राहक वर्ग है। प्रोमैक्स सीरीज बेहतर टेक्नोलॉजी के साथ इस विरासत को आगे बढ़ा रही है।

उमरेड के छात्रों ने दी खासदार औद्योगिक महोत्सव को भेंट

उमरेड.

शहर के नूतन आदर्श कॉलेज के तहत ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट और वाणिज्य विभाग के छात्रों ने राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज नागपुर विश्वविद्यालय नागपुर के जमनलाल बजाज परिसर में एडवांटेज विदर्भ 2025 खासदार औद्योगिक महोत्सव को भेंट दी। नौकरी की तलाश करने के बजाय उद्योग शुरू करने और नियोक्ता बनने के लिए मार्गदर्शन, प्रेरणा और प्रोत्साहन पाने की उम्मीद में औद्योगिक महोत्सव का यह दौरा आयोजित किया गया था। छात्रों ने आईटी, कृषि, पर्यटन, रक्षा, शिक्षा, स्वास्थ्य, कपड़ा, सौर ऊर्जा, इस्पात, मैंगनीज, नैनो प्रौद्योगिकी, रोबोट प्रौद्योगिकी, एआई आदि क्षेत्रों में भाग लेने वाले उद्योगों के स्टॉलों को भेंट दी। इस अवसर पर छात्रों को देशभर से आये प्रसिद्ध उद्योगियों के मार्गदर्शन का लाभ मिला। अकोला की काजल इन्वेषन

एंड टेक्निकल कंपनी निर्मित रोबोट डॉग, नारियल की भूसी से फर्नाचर निर्माण उद्योग और सेबी के स्टॉल से छात्र काफी प्रेरित हुए। सेबी स्टॉल पर अधिकारियों ने शेयर बाजार, म्यूचुअल फंड, सेबी के पूंजी बाजार में कैरियर के अवसरों पर व्यापक मार्गदर्शन किया। इस अवसर पर छात्र-छात्राओं के साथ वाणिज्य विभागाध्यक्ष डॉ. मोरेश्वर शेंडे, डॉ. गजानन बाबडे, डॉ. रूपेश खुबालकर, प्रशिक्षण एवं प्लेसमेंट अधिकारी डॉ. प्रशांत राऊत, नोडल अधिकारी डॉ. इन्डु कांडेकर, प्रो. शुभम पलिया, प्रो. हरिहर दहीकर, प्रो. अश्विनी बुरिले, प्रो. अंबिलडुके, प्रो. कुभारे मौजूद थे। इस औद्योगिक उत्सव से 175 से अधिक छात्र लाभान्वित हुए। इस औद्योगिक महोत्सव के सफल भ्रमण हेतु प्राचार्य डॉ. अर्चना चौधरी एवं उपप्राचार्य डॉ. सुशीला कुंजलवार का विशेष सहयोग रहा।



जेईई मेन्स में इमास, सैयद बने सिटी टॉपर

कामठी. जेईई मेन्स में इंडियन ओलंपियाड स्कूल के इमास असद एवं सैयद आतिफ जेईई मेन्स-2025 के पहले सत्र का परिणाम घोषित हो जाने पर सिटी टॉपर में अपना नाम दर्ज करवा लिया है। इसमें इंडियन ओलंपियाड स्कूल के हेमहरॉन ने एक बार फिर से अपनी श्रेष्ठता साबित की है। इमास असद ने 99.964 पर्सेंटाइज स्कोर कर टॉप किया है। सैयद आतिफ ने भी 99.961 पर्सेंटाइज स्कोर प्राप्त कर सेकंड टॉपर बनकर उभरे हैं। इमास असद और सैयद आतिफ ने बताया कि अपनी इस कामयाबी का श्रेय माता-पिता और स्कूल के प्रिंसिपल सुहेल खान व टीचर्स को दिया है, जिन्होंने हमेशा उन्हें सपोर्ट किया है।

महाकुंभ का पवित्र संगम-जल नागपुर पहुंचा

> आध्यात्मिक अनुष्ठान का दिव्य अनुभव

नागपुर.

प्रयागराज में चल रहे महाकुंभ का पवित्र संगम जल अब नागपुर पहुंचा है। उन श्रद्धालुओं के लिए यह एक अनूठा अवसर है, जो महाकुंभ में त्रिवेणी संगम में स्नान का सौभाग्य नहीं प्राप्त कर सके। 15 और 16 फरवरी को रेशिमबाग मैदान में भव्य आध्यात्मिक आयोजन के दौरान इस पवित्र जल का अभिषेक श्रद्धालुओं पर किया जाएगा।

शनिवार, 15 फरवरी को महाराष्ट्र के सांस्कृतिक मंत्री आशीष शेलार ने दोपहर 1 बजे महाआरती में भाग लिया। इसी दिन शाम 6:30 बजे सुप्रसिद्ध गायक कैलाश खेर द्वारा भक्ति संगीत संध्या 'संगीत



संध्या' का आयोजन किया गया, जिसमें भक्तों ने आध्यात्मिक संगीत का आनंद लिया।

रविवार, 16 फरवरी को सुबह 10 बजे मुख्यामंत्री देवेन्द्र फडणवीस महाआरती में भाग लेंगे। इस आयोजन में शिव-शक्ति यज्ञ, भजन, कीर्तन और आध्यात्मिक प्रवचन भी आयोजित किए जा रहे हैं।

इस आयोजन की एक विशेष आकर्षण भव्य शोभायात्रा रही, जो शनिवार सुबह 8 बजे गजानन महाराज मंदिर चौक से निकाली गई।

शब-ए-बारात: पूरी रात इबादत

>कब्रिस्तान में सजावट और दुआओं का सिलसिला

खापा. खापा शहर में बृहस्पतिवार, 13 फरवरी को शब-ए-बारात का पवित्र त्योहार पूरी श्रद्धा और आस्था के साथ मनाया गया। इस खास मौके पर सुबह से ही तैयारियां शुरू हो गई थीं। शहर से लेकर ग्रामीण इलाकों तक के कब्रिस्तानों को रंग-बिरंगी रोशनी और बिजली की झालों से सजाया गया। कब्रिस्तानों में लाइटिंग की विशेष व्यवस्था की गई, जिससे माहौल भक्तिमय हो गया।

शब-ए-बारात की रात को मुस्लिम समुदाय के लोग अपने पूर्वजों की कब्रों पर जाकर फूल, चادر और दुआएं पेश करते हैं। यह त्योहार इस्लामिक कैलेंडर के आठवें महीने शाबान की 15वीं रात को मनाया जाता है, जिसे इबादत, मगफिरत (माफी) और तावा (प्रायश्चित) की



रात माना जाता है। गुरवार की शाम मगफिरत की अजान के बाद से ही लोग कब्रिस्तानों की ओर रवाना होने लगे। खापा स्थित प्रसिद्ध दरगाह सैयद बाबा लश्कर शाह शहीद परिसर में बड़ी संख्या में लोगों ने अपने पूर्वजों की कब्रों पर फूल और चادر चढ़ाई तथा मगफिरत की दुआ मांगी।

इस अवसर पर खापा मस्जिद में विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मस्जिद के मौलाना मकसूद आलम ने शब-ए-बारात की अहमियत बताते हुए कहा, "यह रात इबादत और तावा की है। हमें इस रात को अल्लाह से अपने गुनाहों की माफी मांगनी चाहिए और देश में अमन, शांति और भाईचारे की दुआ करनी चाहिए।" कार्यक्रम के अंत में देश और देशवासियों की सुख-शांति और तरक्की के लिए सामूहिक दुआ की

वार्षिक स्नेहसम्मेलन हर्षोल्लास के साथ

सावनेर.

अरविंद इंडो पब्लिक स्कूल, टेटी में वार्षिक स्नेहसम्मेलन समारोह का आयोजन गुरुवार, 13 फरवरी को विद्यालय परिसर में हर्षोल्लास, उमंग और उत्साह के साथ किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में एडवोकेट चंद्रशेखर बोरटिया और डॉ. अर्माशी अरोड़ा उपस्थित रहे। साथ ही, स्कूल के प्राचार्य, शिक्षकगण, विद्यार्थी, अभिभावक और स्थानीय नागरिकों ने कार्यक्रम में बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया।

कार्यक्रम की शुरुआत परंपरागत रूप से दीप प्रज्वलन और गणेश वंदना के साथ की गई। इस वर्ष का वार्षिक समारोह "अतुल्य भारत - विविधता में एकता" विषय पर आधारित था। इस दौरान विद्यार्थियों ने भारत की सांस्कृतिक विविधता को दर्शाने वाले रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। विभिन्न प्रांतों की पारंपरिक वेशभूषा



में सजे छात्रों ने नृत्य, गीत और नाट्य प्रस्तुतियों के माध्यम से भारत की एकता और अखंडता का सुंदर चित्रण किया। विद्यालय की ओर से विभिन्न प्रतियोगिताओं में विजयी छात्रों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। खासदार खेल महोत्सव में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले विद्यार्थियों को विशेष रूप से सम्मानित किया गया, जिससे विद्यार्थियों में उत्साह और आत्मविश्वास का संचार हुआ। इस अवसर पर विद्यालय के प्राचार्य गणेश ठावर ने विद्यालय की उपलब्धियों और भविष्य की

योजनाओं की जानकारी दी। मुख्य अतिथि एडवोकेट चंद्रशेखर बोरटिया ने विद्यार्थियों को प्रेरित करते हुए कहा कि शिक्षा और अनुशासन जीवन में सफलता के प्रमुख आधार हैं। उन्होंने शिक्षकों और अभिभावकों को विद्यार्थियों का मार्गदर्शन करने के लिए प्रोत्साहित किया। कार्यक्रम का समापन राष्ट्रगान के साथ हुआ। विद्यालय प्रबंधन समिति ने सभी उपस्थितजनों का आभार व्यक्त करते हुए भविष्य में भी ऐसे प्रेरक और सांस्कृतिक आयोजनों की निरंतरता का आश्वासन दिया।

डोजर ऑपरेटर ने खुद को बाइक समेत जलाया

खापरखेड़ा. खापरखेड़ा परिसर में शनिवार सुबह एक दिल दहला देने वाली घटना सामने आई, जहां एक डोजर ऑपरेटर ने अपनी बाइक में आग लगाकर खुद को भी आग के हवाले कर दिया। यह घटना सुबह लगभग 10:30 बजे पांच एकड़ फार्महाउस के पास घटी, जिससे पूरे इलाके में सस्मनी फैल गई।

फार्महाउस में काम करने वाले अभिषेक जगने ने जब काम के लिए प्रवेश किया, तो उसे एक बाइक और एक दिक्कत आग की लपटों में जलता दिखाई दिया। उसने तुरंत पुलिस को सूचना दी। पुलिस और दमकल विभाग घटनास्थल पर पहुंचे, लेकिन तब तक बाइक और व्यक्ति दोनों पूरी तरह जल चुके थे।

मृतक की पहचान ललित सुखाराम वरबाने (निवासी वार्ड नंबर 3, खापरखेड़ा) के रूप में हुई। वह अपनी पत्नी और दो बेटों के साथ रहता था और खापरखेड़ा बिजली घर में डोजर ऑपरेटर के रूप में काम करता था। प्राथमिक

जांच में सामने आया कि ललित को शराब पीकर काम करने की आदत थी।

शराब के नशे में कई बार डोजर मशीन चलाते हुए पकड़े जाने पर कंपनी प्रबंधन ने उसे तीन दिन पहले काम पर आने से रोक दिया था। इससे वह मानसिक रूप से परेशान था। शक्रवार को ललित शराब में कोई शिकायत दर्ज कराने गया था, लेकिन नशे में होने के कारण पुलिस ने उसकी बात को गंभीरता से नहीं लिया। उसकी पत्नी ने भी उसे साथ चलने से मना किया था।

खापरखेड़ा पुलिस ने मौके की जांच के बाद मृतक की पत्नी के बयान पर मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस के अनुसार, यह आत्महत्या का मामला है और जांच जारी है। इस घटना से पूरे खापरखेड़ा परिसर में दुख और सन्नता पसरा हुआ है। नशे की लत और मानसिक तनाव के कारण हुई इस घटना ने समाज को झकझोर दिया है।

पदवी ज्ञान का उपयोग समाज हित में करें

> सुप्रीम कोर्ट के मुख्य न्यायाधीश संजीव खन्ना का आह्वान

नागपुर. जॉवन में किसी भी क्षेत्र में सफलता प्राप्त करने के लिए कठोर परिश्रम और स्वअनुशासन अनिवार्य है। छात्रों को अपनी डिग्री से प्राप्त ज्ञान का उपयोग समाज के हित में करना चाहिए। यह आह्वान भारत के सर्वोच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश न्यायमूर्ति संजीव खन्ना ने आज यहां किया। महाराष्ट्र राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय, नागपुर का तीसरा दीक्षांत समारोह वर्षा रोड स्थित वारंगा परिसर में आयोजित किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में न्यायमूर्ति संजीव खन्ना ने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि कानून की पढ़ाई का असली उद्देश्य समाज में सकारात्मक बदलाव लाना है। उन्होंने कहा, "शिक्षा तभी सार्थक होती है जब उसका उपयोग समाज की भलाई के लिए किया



जाए। इस अवसर पर सुप्रीम कोर्ट के न्यायमूर्ति एवं विश्वविद्यालय के कुलपति भूपण गवई कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे थे। मुंबई उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश आलोक आराधे, न्यायमूर्ति अतुल चोदरकर, न्यायमूर्ति नितीन सांबे, न्यायमूर्ति अनिल किलोर, सुप्रीम कोर्ट के पूर्व न्यायमूर्ति विकास सिरपुरकर, कुरुगुरु प्रो. डॉ. विजेंद्र कुमार, महाराष्ट्र के महाधिवक्ता वीरेंद्र सराफ, और विश्वविद्यालय के कुलसचिव विवेक गहणे सहित विधि क्षेत्र की कई प्रतिष्ठित हस्तियां कार्यक्रम में

उपस्थित थीं। न्यायमूर्ति खन्ना ने कहा कि छात्रों को अपने ज्ञान का उपयोग केवल व्यक्तिगत लाभ के लिए नहीं बल्कि समाज में न्याय, समानता और कानून व्यवस्था को मजबूत करने के लिए करना चाहिए। उन्होंने जोर देते हुए कहा, "सफलता का कोई शॉर्टकट नहीं होता। कठोर परिश्रम और स्वअनुशासन ही सफलता की कुंजी है। समारोह में कई छात्रों को उनकी उत्कृष्ट शैक्षणिक उपलब्धियों के लिए सम्मानित किया गया। इस अवसर पर छात्रों और उनके अभिभावकों में विशेष उत्साह देखने को मिला।

नागपुर में पहली बार जैन रामायण महानाट्य का भव्य आयोजन

नागपुर. संत नगरी नागपुर में पहली बार जैन रामायण महानाट्य का भव्य आयोजन होने जा रहा है। यह ऐतिहासिक आयोजन प.पू. धुल्लिका रत्न विस्मिताश्री माताजी के 38वें अवतरण दिवस के उपलक्ष्य में 20 फरवरी को सुशभ भट समारोह, रेशोमबाग में किया जाएगा।

कार्यक्रम में 150 कलाकरों द्वारा आधुनिक तकनीक और डिजिटल इफेक्ट्स का प्रयोग कर एक भव्य और यादगार प्रस्तुति दी जाएगी। आयोजन समिति के अनुसार, यह महानाट्य समाज को जैन धर्म के आदर्श मूल्यों, अहिंसा, सत्य और धर्म की गहराई को समझाने का एक प्रयास है। यह आयोजन गो गैस के संस्थापक नलिनभाई खारा की पुण्यतिथि के अवसर पर खारा परिवार द्वारा प्रायोजित किया गया

है। इसके साथ ही अमर स्वरूप परिवार, जगदीश गिल्लरकर बंधु परिवार, सतीश पेंढारी बंधु परिवार, राकेश पाटनी परिवार, अभयकुमार फनेलकर परिवार, अनिल जैन (व्हीएसआर) परिवार सहित अन्य परिवारों ने भी इस भव्य आयोजन में सहयोग दिया है। आयोजन की जानकारी देते हुए आयोजन समिति के मनीषभाई मेहता, अभयकुमार फनेलकर, अनिल जैन, जगदीश गिल्लरकर जैन, प्रचार प्रसार मंत्री हिरावंध मिश्राकोटकर ने बताया कि जैन रामायण के इस मंचन का उद्देश्य आधुनिक युवा पीढ़ी को जैन धर्म और उसके शाश्वत सिद्धांतों से जोड़ना है। आयोजन समिति ने समाजजन से समय पर उपस्थित होकर कार्यक्रम का लाभ उठाने की अपील की है।

निधन वार्ता

निधन समाचार के नि:शुल्क प्रकाशन हेतु संपर्क करें हमें ई-मेल करें ngmps2019@gmail.com

मुरलीधर यादव
रामटेक: रामटेक निवासी राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के स्वयंसेवक एवं पूर्व शिक्षक मुरलीधर यादव का वृद्धावस्था के कारण दुःखद निधन हो गया। वह 88 वर्ष के थे। उनका अंतिम संस्कार गृह शील स्थित मोक्षधाम घाट पर किया गया। उनके परिवार में पत्नी, 4 बच्चे, 4 पोते-पोतियां, एक पुत्रवधु और एक बड़ा परिवार है।

वेणा जलवाहिनी में लीकेज: प्रशासन की लापरवाही से लाखों लीटर पानी बर्बाद

> अधिकारी पल्ला झाड़ रहे गोंडखैरी/वाड़ी.

गोंडखैरी क्षेत्र में वेणा जलवाहिनी (पाइपलाइन) में पिछले दस दिनों से लीकेज के चलते लाखों लीटर पानी व्यर्थ बह रहा है। सरकारी नर्सरी के सर्विस मार्ग के पास यह जलवाहिनी लीक हो रही है, लेकिन प्रशासन की उदासीनता के चलते अब तक इस समस्या का समाधान नहीं हो पाया है। अधिकारी "ये मामला हमारे पास नहीं है" कहकर अपनी जिम्मेदारी से बच रहे हैं, जिससे नागरिकों में आक्रोश है।

वेणा जलाशय पेट धामणा परियोजना के माध्यम से आंध्र निर्माण डिफेंस क्षेत्र और वाड़ी शहर को जल आपूर्ति की जाती है। गोंडखैरी में पाइपलाइन लीक होने से लाखों लीटर पानी बर्बाद हो



रहा है। यह पानी सर्विस मार्ग और आसपास के क्षेत्रों में फैल गया है, जिससे जहरीली वनस्पतियों और अन्य हानिकारक पौधों की वृद्धि हो रही है। राष्ट्रीय राजमार्ग पर भी कई स्थानों पर पाइपलाइन में लीकेज देखने को मिला है, लेकिन प्रशासन की ओर से कोई ठोस कदम नहीं उठाया गया है। स्थानीय नागरिकों का कहना है कि अगर जल्द से जल्द लीकेज बंद नहीं किया गया, तो भविष्य में जल संकट और गंभीर हो सकता है। गोंडखैरी के नागरिकों ने प्रशासन के इस गैरजिम्मेदाराना रवैये पर नाराजगी जताई है। सामाजिक कार्यकर्ता राहुल अतकरी ने कहा, "गोंडखैरी क्षेत्र में पिछले दस दिनों से वेणा जलवाहिनी तीन स्थानों पर लीक हो रही है, जिससे लाखों लीटर पानी व्यर्थ बह रहा है। इस लीकेज से जहरीली वनस्पतियों की वृद्धि हो रही है। संबंधित अधिकारियों



को तुरंत कार्रवाई करना चाहिए ताकि नागरिकों को पर्याप्त जल आपूर्ति मिल सके।" जब इस गंभीर समस्या को लेकर वेणा जलवाहिनी प्राधिकरण विभाग से संपर्क किया गया, तो अधिकारियों ने यह कहकर पल्ला झाड़ लिया कि यह मामला उनके विभाग के अंतर्गत नहीं आता। अधिकारी श्री सोनोने ने कहा, "ये पाइपलाइन नीलगे-डिगडो की ओर जा रही है, इसलिए उस पाइपलाइन का लीकेज हमारे विभाग के अंतर्गत

कामठी तहसील स्तरीय लोकशाही दिन कल

कामठी. तहसील स्तरीय लोकशाही दिन का आयोजन सोमवार 17 फरवरी को दोपहर 10 बजे से तहसील कार्यालय के सभागार में किया जाएगा। लोकशाही दिन के अवसर पर नागरिकों से शिकायतें और आवेदन स्वीकार किए जाएंगे। जिन नागरिकों ने शिकायत दर्ज की है उन्हें लोकशाही दिन पर व्यक्तिगत रूप से उपस्थित होना होगा। शिकायत आवेदन और विवरण व्यक्तिगत प्रकृति का होना चाहिए। यदि एक महीने के भीतर तालुका स्तर के लोकशाही दिन पर शिकायत प्रपत्र पर कोई कार्रवाई नहीं की जाती है, तो शिकायत प्रपत्र जिला स्तर के लोकशाही दिन पर प्रस्तुत किया जाना चाहिए। तालुका लोकशाही दिन टेलेन नंबर का उल्लेख करना अनिवार्य है। चूंकि तहसीलदार गणेश जयवाले की अध्यक्षता में उनके कार्यालय में लोकशाही दिन का आयोजन किया जा रहा है, इसलिए उक्त कार्यालय से संबंधित शिकायतें जिला स्तरीय लोकशाही दिन में दाखिल करने के बजाय संबंधित कार्यालय में प्रस्तुत किया जाना चाहिए।

जिलाधिकारी ने नाबार्ड की वार्षिक योजना का किये विमोचन

> जिले के लिए 7 हजार 6 करोड़ की योजना तैयार

जिले के कृषि और ग्रामीण विकास को बढ़ावा देने के लिए नाबार्ड द्वारा कार्यान्वित किया जा रहा है। इस योजना का कलेक्टर डॉ. पंकज आशिषा ने विमोचन किया। नाबार्ड ने अगले वर्ष

के लिए जिले के लिए 7 हजार 6 करोड़ की योजना तैयार की है। योजना में कृषि से संबंधित क्षेत्रों के लिए 4,696 करोड़, सूक्ष्म, मध्यम और लघु क्षेत्रों के लिए 1,564 करोड़, शिक्षा क्षेत्र के लिए 900 करोड़, आवास योजनाओं के लिए 370 करोड़ और अन्य बुनियादी ढांचे के लिए 285 करोड़ की संभावित ऋण क्षमता की योजना बनाई गई है। कलेक्टर डॉ. पंकज आशिषा ने प्राथमिक क्षेत्र और ग्रामीण विकास के



लिए संभावित ऋण क्षमता योजना में उल्लेखनीय वृद्धि के लिए नाबार्ड की सराहना की। जिले में कृषि, पशुपालन एवं उद्यमिता को बढ़ाने के लिए जिले

के बैंकों को सरकार प्रायोजित विभागों के साथ उचित समन्वय बनाकर योजना की लक्ष्य संख्या को पूरा करने का निर्देश दिया गया।

निवेश बढ़ाने के लिए अधिक ऋण प्रवाह सुनिश्चित करने की चुनौती

जिला प्रमुख अमर गजभिए ने सभी बैंकों से योजना में निर्धारित संभावित ऋण क्षमता के अनुसार ग्रामीण एवं प्राथमिक क्षेत्र के लिए लक्ष्य निर्धारित कर प्राथमिक क्षेत्र के तहत लक्ष्य पूरा करने की अपील की। नाबार्ड के जिला विकास अधिकारी अतुल इंगले ने बैंकों को कृषि और ग्रामीण विकास में निवेश बढ़ाने के लिए अधिक ऋण प्रवाह सुनिश्चित करने की चुनौती दी। उन्होंने कहा कि बैंकों को सूक्ष्म, मध्यम और लघु क्षेत्र सहित कृषि-प्रसंस्करण उद्योग और कृषि बुनियादी ढांचे को बढ़ावा देने में महत्वपूर्ण भूमिका निभानी चाहिए।

कृषि मंत्री के बयान की हर तरफ हो रही आलोचना

बुलढाणा. "आजकल भिखारी एक रुपया नहीं लेते, लेकिन हमने किसानों को एक रुपये में फसल बीमा दिया।" राज्य के कृषि मंत्री माणिकराव कोकाटे के इस वक्तव्य से उनकी हर तरफ आलोचना हो रही है। अलग-अलग नेता उनके इस बयान पर उन्हें जबबंद रहे हैं। बुलढाणा में शिवसेना उद्भव ठाकरे पार्टी की नेता जयश्री शेलके ने भी कृषि मंत्री के बयान पर आक्रोश व्यक्त किया है। शेलके ने कहा कि अगर राज्य के कृषि मंत्री इस तरह का बयान दे रहे हैं तो यह इस राज्य के लिए बहुत शर्म की बात है। जयश्री शेलके ने कहा कि कृषि मंत्री ने कहा है कि राज्य सरकार ने एक रुपया लेकर फसल बीमा दिया, तो सरकार किसानों पर कोई अहसान नहीं कर रही है। उन्होंने कहा कि यह सच है कि किसानों से एक-एक रुपया लेने वाली कंगाल राज्य सरकार किसानों को फसल बीमा नहीं दे पाई है। शेलके ने कहा कि किसानों से करोड़ों रुपये का घोटाला करने वाली राज्य सरकार और ऐसे कृषि और बेधम कृषि मंत्रों की सार्वजनिक रूप से निंदा शिवसेना उद्भव ठाकरे पार्टी की नेता जयश्री शेलके ने की है।



महाराष्ट्र कांग्रेस के नवनियुक्त प्रदेश अध्यक्ष हर्षवर्धन सपकाल पहुंचे शेगांव

बुलढाणा. महाराष्ट्र प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रदेश अध्यक्ष पद पर बुलढाणा के पूर्व विधायक हर्षवर्धन सपकाल को अध्यक्ष नियुक्त किया गया है। सपकाल नामा पटोले की जगह लेंगे। अध्यक्ष बनने से पहले सपकाल शनिवार को परिवार के साथ शेगांव पहुंचे। जहां उन्होंने संत गजानन महालय की समाधि के दर्शन किये।

इस दौरान मीडिया से बात करते हुए सपकाल ने कहा कि, "वह 18 फरवरी को मुंबई में एक विशेष समारोह में प्रदेश अध्यक्ष का पदभार ग्रहण करेंगे। उन्होंने कहा कि, इस बार वह किसी गुटबाजी में शामिल नहीं होंगे और सभी को साथ लेकर पार्टी को

छत्रपति शिवाजी महाराज जयंती स्वास्थ्य जांच व रक्तदान शिविर का आयोजन

> स्व. अशोकभाऊ आंबटकर का स्मृति दिन

हिंगणघाट.

श्री छत्रपति शिवाजी महाराज की जयंती के उपलक्ष्य में तथा स्वर्गीय पूर्व नगरसेवक स्व. अशोकभाऊ आंबटकर की पुण्य स्मृति में, श्री हनुमान मंदिर दुर्गा उत्सव समिति, न्यू राज दुर्गा उत्सव मंडल और स्व. अशोकभाऊ आंबटकर मित्र परिवार के संयुक्त तत्वावधान में एक भव्य स्वास्थ्य जांच शिविर व रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया है। यह आयोजन दिनांक 19 फरवरी, बुधवार को डोंगरी वार्ड में सुबह 9 बजे से दोपहर 3

बजे तक संपन्न होगा। शिविर में अनुभवी डॉक्टरों द्वारा नागरिकों की निःशुल्क स्वास्थ्य जांच की जाएगी और रक्तदान कर जरूरतमंदों की मदद का अवसर मिलेगा। स्वास्थ्य शिविर के साथ ही हिंगणघाट, समुद्रपुर व सिंधी रेलवे तालुका विधानसभा क्षेत्र के लिए वक्तव्य स्पर्धा (भाषण प्रतियोगिता) का भी आयोजन किया गया है। यह प्रतियोगिता दोपहर 3 बजे से शाम 9 बजे तक चलेगी। आयोजन समिति की ओर से हिंगणघाट व आसपास के क्षेत्रवासियों से अधिक से अधिक संख्या में उपस्थित होकर स्वास्थ्य जांच, रक्तदान और भाषण प्रतियोगिता में सहभाग लेने की अपील की गई है।

मोर्शी में दो अवैध साहूकारों के घर पर छापा

अमरावती. मोर्शी में सहायक रजिस्ट्रार कार्यालय की दो टीमों द्वारा दो अवैध साहूकारों के घरों पर एक साथ छापील करने से सहकारी क्षेत्र में हड़कंप मच गया है। इनमें से एक साहूकार के घर से हस्ताक्षर वाले 36 खाली चेक बरामद किए गए हैं। खाली स्टॉप पेपर, आईएसआर रसीद और रजिस्ट्रार भी मिला है।

दोनों अवैध साहूकारों के नाम सुनील रामकृष्ण निभोरकर और सुधीर महादेवराव पंचारे हैं। सुनील निभोरकर और सुधीर पंचारे के खिलाफ अवैध साहूकारों की कई शिकायतें सहकारी समितियों के जिला उपपंजीयक शंकर कुंभार के पास आईं। कुंभार ने मोर्शी के सहायक रजिस्ट्रार राजेश भुयार और आशीष चर्जन के नेतृत्व में दो अलग-अलग टीमों बनाई और शुक्रवार सुबह 11:15 बजे निभोरकर और पंचारे के घर पर एक साथ छापा मारा। सहायक निरीक्षक राजेश भार ने सुधीर पंचारे के घर पर छापा मारा।

शातिर ठगों ने एटीएम से की धोखाधड़ी

> पुलिस ने 24 घंटे में किया पर्दाफाश

हिंगणघाट.

शहर में एटीएम से धोखाधड़ी कर पैसे निकालने की दो घटनाओं का पुलिस ने 24 घंटे के भीतर खुलासा कर दिया है। पुलिस ने इस मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है और उनके पास से 3.36 लाख रुपये का माल जब्त किया है।

शहर पुलिस स्टेशन में एटीएम से धोखाधड़ी की दो शिकायतें दर्ज हुई थीं। शिकायतकर्ता विजय पांडुरंग ठोडले ने बताया कि वह अपने सेवानिवृत्त पिता का पेंशन निकालने गए थे। उसी दौरान आरोपियों ने चालाकी से एटीएम में धोखाधड़ी कर पैसे निकाल लिए। पुलिस ने शिकायत पर तत्काल कार्रवाई करते हुए मामला दर्ज किया और जांच शुरू की। पुलिस हवलदार नरेंद्र डहाके ने अपने अनुभव और सूझबूझ से सीसीटीवी फुटेज की गहराई से जांच



की, जिससे आरोपियों की पहचान हो सकी। पुलिस ने आरोपियों को उनके घर से बड़ी चतुराई से हिरासत में लिया। सख्ती से पूछताछ करने पर दोनों ने अपराध कबूल कर लिया। यह कार्रवाई जिला पुलिस अधीक्षक अनुराग जैन, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सामर कवडे, उपविभागीय पुलिस अधिकारी रोशन पंडित और थानेदार मनोज गभने के मार्गदर्शन में की गई। जांच दल में पुलिस निरीक्षक कनय्याम पाटिल, पुलिस उपनिरीक्षक लक्ष्मीकांत दुर्गे, प्रदीप कोल्हे और पुलिस हवलदार नरेंद्र डहाके, जगदीश चव्हाण, विशाल बंगाले, आकाश

कांबले और अमोल आडे ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। जांच के दौरान सामने आया कि आरोपियों ने जिले में 5 अलग-अलग स्थानों पर ऐसी ही घटनाओं को अंजाम दिया है, जिनमें से 2 मामले हिंगणघाट में और 3 अन्य स्थानों पर दर्ज हैं। पुलिस को आशा का है कि आरोपियों की संलिप्तता और भी मामलों में हो सकती है। पुलिस हवलदार नरेंद्र डहाके ने अपने अनुभव और सूझबूझ से सीसीटीवी फुटेज का गहराई से विश्लेषण किया, जिसके तहत आरोपियों की पहचान और गिरफ्तारी संभव हो सकी। उनकी इस सराहनीय कार्रवाई की पुलिस विभाग ने

पुलिस की सराहनीय कार्रवाई

यह कार्रवाई जिला पुलिस अधीक्षक अनुराग जैन, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सागर कवडे, उपविभागीय पुलिस अधिकारी रोशन पंडित और थानेदार मनोज गभने के मार्गदर्शन में की गई। जांच दल में पुलिस निरीक्षक कनय्याम पाटिल, पुलिस उपनिरीक्षक लक्ष्मीकांत दुर्गे, प्रदीप कोल्हे और पुलिस हवलदार नरेंद्र डहाके, जगदीश चव्हाण, विशाल बंगाले, आकाश कांबले और अमोल आडे ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

विशेष रूप से प्रशंसा की है।

शहर पुलिस की तत्परता और कुशलता से एक बार फिर अपराधियों को सबक मिला है कि अपराध चाहे कितना भी शातिराना हो, कानून की पैंनी नजर से बच पाना मुश्किल है।

संस्कृति का संरक्षण आवश्यक: पंडित शंकरप्रसाद अग्निहोत्री



वर्धा.

अग्निहोत्री ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स, बापूजी वाड़ी, सिंदी (मेधे) में स्थित शिवशंकर सभागृह में दिनांक 14 फरवरी 2025 को 'अग्निहोत्री फार्मा यूथ फेस्टिवल 2025' के अंतर्गत विदर्भ स्तरीय नृत्य प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में विदर्भ के 32 डिस्ट्रिक्टो इन् फार्मसी कॉलेजों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ. जैकब कुरियन चामथिल (प्राचार्य, प्रियदर्शिनी जेएल चतुर्वेदी कॉलेज ऑफ फार्मसी, नागपुर) ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि यदि विद्यार्थी अपने कार्य में सरलता और समर्पण

रखेंगे, तो वे निश्चित ही जीवन में असाधारण ऊंचाइयों को छू सकते हैं। जय महाकाली शिक्षण संस्था के अध्यक्ष पंडित शंकरप्रसादजी अग्निहोत्री ने अपने मार्गदर्शन में जीवन के मूलभूत अधिकारों और जीवन में सांस्कृतिक कार्यक्रमों की महत्ता को स्पष्ट किया। उन्होंने बताया कि संस्कृति का संरक्षण और संवर्धन आवश्यक है, और इस प्रकार के कार्यक्रम युवाओं को अपनी जड़ों से जोड़ते हैं।

अग्निहोत्री कॉलेज ऑफ फार्मसी के प्राचार्य डॉ. प्रसाद जुमडे ने "युवाशक्ति" विषय पर विशेष व्याख्यान दिया। उन्होंने कहा कि नृत्य और अन्य सांस्कृतिक गतिविधियां केवल मनोरंजन का माध्यम नहीं हैं, बल्कि वे हमारे

जीवन के जटिल प्रश्नों का समाधान खोजने में सहायक हो सकती हैं। प्रतियोगिता में विविध शोम पर आधारित शानदार प्रस्तुतियां हुईं। निर्णायक मंडल में

संजय आचार्य और शुभांगी भोयर उपस्थित थे। कार्यक्रम को सफल बनाने में अग्निहोत्री इंस्टीट्यूट ऑफ फार्मसी के प्राचार्य डॉ. दिनेश वंजारी और अग्निहोत्री कॉलेज ऑफ फार्मसी के प्राचार्य डॉ. प्रसाद जुमडे सहित सभी शिक्षकों एवं शिक्षकेतर कर्मचारियों का महत्वपूर्ण योगदान रहा। इस भव्य आयोजन ने न केवल विद्यार्थियों में कला और संस्कृति के प्रति रुचि जागृत की, बल्कि उनके व्यक्तिगत विकास में भी अहम भूमिका निभाई।

गावठी मोहा शराब पर पुलिस का वॉशआउट अभियान

> 2 लाख 26 हजार रुपये का मुद्देमाल नष्ट, एक आरोपी पर मामला दर्ज

वर्धा. आगामी त्योहारों को ध्यान में रखते हुए हिंगणघाट पुलिस ने अवैध गावठी मोहा शराब के खिलाफ सख्त कदम उठाते हुए तरोड़ा में नाले के पास वॉशआउट अभियान चलाया। इस कार्रवाई में पुलिस ने 2 लाख 26 हजार रुपये मूल्य की गावठी मोहा शराब और संबंधित सामान नष्ट कर दिया। पुलिस को गुप्त सूत्रों से जानकारी मिली थी कि तरोड़ा क्षेत्र में नाले के पास अवैध रूप से गावठी मोहा शराब बनाई और बेची जा रही है। सूचना के आधार पर 15 फरवरी को हिंगणघाट पुलिस स्टेशन की डीबी टीम ने वहां छापा मारा। कार्रवाई के दौरान बड़ी मात्रा में गावठी मोहा शराब और उससे

जुड़ा सामान जब्त किया गया, जिसे मौके पर ही नष्ट कर दिया गया। इस मामले में पारधी बेडे, तरोड़ा निवासी अर्नीता भोसले के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। पुलिस ने बताया कि यह शराब त्योहारों के दौरान अवैध बिक्री के लिए तैयार की जा रही थी। यह कार्रवाई जिला पुलिस अधीक्षक अनुराग जैन, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक डॉ. सागर कुमार कवडे और उपविभागीय पुलिस अधिकारी रोशन पंडित के मार्गदर्शन में की गई। थानेदार मनोज गभने के आदेश पर पुलिस सहायक निरीक्षक अनिल आंडे और डीबी टीम के पुलिसकर्मी प्रशांत ठोंबरे, राहुल साठे, विवेक वाकडे, मंगेश वाघमारे, आशीष नेवारे और विजय काले ने संयुक्त रूप से यह सफल अभियान अंजाम दिया। पुलिस ने बताया कि अवैध शराब के खिलाफ कार्रवाई आगे भी जारी रहेगी। हिंगणघाट पुलिस फिलहाल इस मामले की गहन जांच कर रही है।



वर्धा में आयुष अस्पताल के लिए 10.50 करोड़ रुपये की मंजूरी

अभिभावक मंत्री पंकज भोयर के प्रयासों से मिली सफलता

> म्हसाला में होगा अस्पताल का निर्माण

वर्धा. वर्धा जिले के नागरिकों के लिए एक बड़ी खुशखबरी आई है। केंद्र सरकार के राष्ट्रीय आयुष मिशन के तहत वर्धा में 30 बिस्तारों वाले आयुष अस्पताल की मंजूरी दे दी गई है। इस अस्पताल के निर्माण के लिए 10 करोड़ 50 लाख रुपये का अनुदान स्वीकृत किया गया है। यह सफलता जिले के अभिभावक मंत्री पंकज भोयर के निरंतर प्रयासों और फालो-अप का परिणाम है। आयुर्वेद, होम्योपैथी, योग, प्राकृतिक चिकित्सा, यूनानी और सिद्ध चिकित्सा जैसी प्राचीन और



कारगर चिकित्सा पद्धतियों को बढ़ावा देने के लिए केंद्र सरकार ने प्रत्येक जिले में एक आयुष अस्पताल की योजना बनाई है। इसी योजना के तहत वर्धा में 30 बिस्तारों वाले आयुष अस्पताल को मंजूरी मिली है। जिला परिषद वर्धा ने अस्पताल के लिए म्हसाला ग्राम पंचायत क्षेत्र में सर्वेक्षण क्रमांक 29 की भूमि उपलब्ध कराई है। इस स्थान पर अस्पताल निर्माण की योजना और

स्वास्थ्य सेवाओं में होगा विस्तार

आयुष अस्पताल के निर्माण से वर्धा और आसपास के नागरिकों को आयुर्वेद, योग और प्राकृतिक चिकित्सा जैसी पारंपरिक और प्रभावी स्वास्थ्य सेवाएं मिलेंगी। इस अस्पताल से न केवल स्वास्थ्य सेवाओं में सुधार होगा, बल्कि लोगों को प्राकृतिक और साइड इफेक्ट रहित उपचार का लाभ भी मिलेगा। अस्पताल निर्माण के लिए आवश्यक धनराशि की मंजूरी से जिले में स्वास्थ्य सेवाओं के विस्तार का मार्ग प्रशस्त हो गया है। अब उम्मीद की जा रही है कि निर्माण कार्य जल्द ही शुरू होगा और वर्धा जिले को आधुनिक आयुष अस्पताल की सौगत मिलेगी।

प्रस्ताव जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने स्वास्थ्य सेवा और अभियान निदेशक को प्रस्तुत किया था। अस्पताल निर्माण के लिए कुल 13.78 करोड़ रुपये की मांग की गई थी, लेकिन प्रारंभिक स्वीकृति 10.50 करोड़ रुपये की दी गई है। राज्य के अभिभावक मंत्री पंकज भोयर ने 19 जुलाई को केंद्रीय आयुष राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार)

इंटेलेक्चुअल सोसायटी ऑफ मीडिया प्रोमोटर्स की राष्ट्रीय संगोष्ठी का उद्घाटन

>हर पत्रकार के भीतर कबीर होना चाहिए: पद्मश्री भारती बंधु

वर्धा. सुप्रसिद्ध कबीर भजन गायक पद्मश्री डॉ. भारती बंधु ने कहा कि हर पत्रकार के भीतर कबीर जैसी निर्भीकता और सत्य के प्रति निष्ठा होनी चाहिए। उन्होंने कहा कि पत्रकार को वही दिखाना चाहिए जो वह देख रहा है और समाज को वास्तविकता से अवागत कराना चाहिए। डॉ. भारती बंधु ने पत्रकारों को कबीर की सत्यवादी परंपरा को अपनाने की सलाह दी।

शुक्रवार को रायपुर के पिकाडेली होटल में इंटेलेक्चुअल सोसायटी ऑफ मीडिया प्रोमोटर्स' (आईएसएमपी) द्वारा 'मीडिया के नए आयाम और समाज' विषय पर तीन दिवसीय (14, 15, 16 फरवरी) राष्ट्रीय संगोष्ठी का भव्य शुभारंभ हुआ। इस अवसर पर देशभर से आए विभिन्न क्षेत्रों के विशिष्ट व्यक्तियों को 'समाज रत्न पुरस्कार' से सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन पद्मश्री डॉ. भारती बंधु द्वारा किया गया, जबकि अध्यक्षता वरिष्ठ पत्रकार आसिफ इक़बाल ने की। इस मौके पर आईएसएमपी के



चेयरमैन चंद्रशेखर, आईएसएमपी महाराष्ट्र के चेयरमैन कौशल मिश्र, वरिष्ठ पत्रकार रवि भोंडे और सामाजिक कार्यकर्ता डॉ. अजय कुमार शर्मा मंच पर उपस्थित रहे। वरिष्ठ पत्रकार रवि भोंडे ने अपने संबोधन में कहा कि वर्तमान में सूचनाओं का विश्लेषण एक बड़ी चुनौती बनता जा रहा है, जिसे गंभीरता से समझने की आवश्यकता है। आईएसएमपी डिप्टी चेयरमैन डॉ. चेतन भट्ट ने संस्था की आगामी योजनाओं पर प्रकाश डालते हुए मीडिया और समाज की भूमिका को रेखांकित किया। कार्यक्रम का संचालन रत्ना पांडेय ने किया और आभार ज्ञापन डॉ. चेतन भट्ट ने व्यक्त किया। कार्यक्रम का शुभारंभ छत्तीसगढ़ी लोकगीत से हुआ और समापन राष्ट्रागन के साथ किया गया। इन सत्रों में शाहनवाज कादरी, कौशल मिश्र, डॉ. चेतन भट्ट, रत्ना पांडेय, वर्धा से महात्मा गांधी अंतरराष्ट्रीय हिंदी विश्वविद्यालय के जनसंपर्क अधिकारी डॉ. प्रेम विरासत पुरस्कार' और 'समाज रत्न पुरस्कार' से सम्मानित किया गया।



पुलवामा हमले में शहीद जवानों को श्रद्धांजलि अर्पित

हिंगणघाट. जम्मू-कश्मीर के पुलवामा में हुए भीषण आतंकी हमले में शहीद हुए वीर जवानों को श्रद्धांजलि अर्पित करने के लिए राष्ट्रवादी युवक कांग्रेस शरदचंद्र पवार पार्टी की ओर से कारंजा चौक में कार्यक्रम आयोजित किया गया। प्रदेश सरचिटणीस अतुल वांदिरे के मार्गदर्शन में पार्टी पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं ने शहीद जवानों को पुष्पांजलि अर्पित कर नमन किया। कार्यक्रम में समाजसेवक सुनील डोंगरे ने अपने मनोगत व्यक्त करते हुए कहा कि पुलवामा में देश की रक्षा करते हुए अपने प्राणों की आहुति देने वाले वीर जवानों का बलिदान कभी भुलाया नहीं जा सकता। उनकी शहादत से हमें देशभक्ति की प्रेरणा मिलती है

और हम सभी को एकजुट होकर देश की अखंडता बनाए रखनी चाहिए। इस श्रद्धांजलि कार्यक्रम में राष्ट्रवादी युवक कांग्रेस शरदचंद्र पवार पार्टी के शहराध्यक्ष बालू वामखेडे, समाजसेवक सुनील डोंगरे, जिल्हा सरचिटणीस शरद ठाकरे, सैनिक दल जिल्हाध्यक्ष पुंडलिक बकाने, विधानसभा वृष अध्यक्ष अमोल बोकर, प्रदेश सचिव प्रशांत लोणकर, जिल्हा उपाध्यक्ष सुशील घोडे सहित अनेक पदाधिकारी व कार्यकर्ता उपस्थित थे। कार्यक्रम में उपस्थित सभी लोगों ने शहीद जवानों के सम्मान में दो मिनट का मौन रखकर उन्हें नमन किया और देश की एकता और अखंडता बनाए रखने का संकल्प लिया।



केडीएम प्रीस्कूल में मातृ-पितृ एवं दादा-दादी पूजन समारोह संपन्न

वर्धा. धंतोली स्थित केडीएम प्रीस्कूल में मातृ दिवस एवं दादा-दादी दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि आदरणीय श्री रामगोपालजी मुंघड़ा एवं श्रीमती शोभाजी मुंघड़ा थे। कार्यक्रम की शुरुआत मां संस्वती की वंदना और दीप प्रचलन से हुई। इस विशेष अवसर पर नन्हे विद्यार्थियों ने अपने दादा-दादी और माता-पिता के सम्मान में स्वागत गीत और आकर्षक नृत्य प्रस्तुत किए। कार्यक्रम का संचालन शिक्षिका अश्विनी शोले ने किया। अपने संबोधन में उन्होंने कहा कि आज के तनावपूर्ण वातावरण में दादा-दादी के संस्कार और अनुभव बच्चों को नैतिक

शिक्षा और जीवन मूल्य प्रदान करते हैं। कार्यक्रम में दादा-दादी के लिए मनोरंजक खेलों का आयोजन किया गया, जिसमें सभी ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। इसके बाद पोते-पोतियों ने अपने दादा-दादी की पूजा की, उनके चरण स्पर्श किए और उपहार भेंट कर आशीर्वाद प्राप्त किया। कुछ वरिष्ठ जनों ने विद्यालय और शिक्षकों की प्रशंसा करते हुए अपने अनुभव साझा किए। अंत में शिक्षिका अश्विनी नंदघने ने सभी अतिथियों, अभिभावकों, विद्यार्थियों और शिक्षकों का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम के अंत में सभी उपस्थित दादा-दादी और अभिभावकों के लिए जलपान की विशेष व्यवस्था की गई।

